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Prilog 3: Upute za prijavitelje

CENTAR ZA BRDSKO-PLANINSKU POLJOPRIVREDU

Primorsko-goranske županije

UPUTE ZA PRIJAVITELJE 

PRIJEDLOGA PROJEKTA/AKTIVNOSTI IZ PROGRAMA CENTRA ZA BRDSKO-PLANINSKU POLJOPRIVREDU PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZA 2015. GODINU
I. CILJEVI I PRIORITETI PROGRAMA KOJIMA PROJEKTI/AKTIVNOSTI MORAJU DOPRINIJETI 
· Strateški cilj programa je razvoj gospodarskog okruženja s prioritetom razvoja sektora poljoprivrede kroz provedbu Programa Centra.
· Posebni ciljevi jesu: Provedba i priprema EU projekata, Razvoj i promocija autohtonih proizvoda, Program razvoja poljoprivrede i Uređenje poljoprivrednog zemljišta.

II. NAČIN ODREĐIVANJA CILJA KOJEM PROJEKT/AKTIVNOST MORA DOPRINIJETI
· Provedba i priprema EU projekata ima za cilj suradnju sa LAG-ovima radi što uspješnije realizacije i iskorištenosti sredstava kroz provedbu mjere 202. iz IPARD programa i „Programa ruralnog razvoja RH 2014.-2020.“

· Razvoj i promocija autohtonih proizvoda kroz suradnju sa jedinicama lokalne samouprave koje su osnivači i pridruženi članovi Centra i udrugama sa područja JLS osnivača i pridruženih članova Centra ima za cilj stvaranje atraktivnih gospodarskih i  turističkih proizvoda i povećanje kvalitete proizvoda.
· Programi razvoja poljoprivrede trebaju doprinijeti razvoju voćarstva i maslinarstva, razvoju stočarstva, razvoju vinogradarstva i vinarstva, razvoju pčelarstva, razvoju povrćarstva i gljivarstva te uzgoju i preradi ljekovitog bilja.
· Program uređenja poljoprivrednog zemljišta ima za cilj doprinijeti revitalizaciji te poboljšanju plodnosti tla i stavljanja istog u funkciju. 

III. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI
· Lokalne akcijske grupe samo za program Provedba i priprema EU projekata,
· Jedinice lokalne samouprave samo osnivači i pridruženi članovi Centra za programe Razvoj i promocija autohtonih proizvoda, Program razvoja poljoprivrede i Uređenje poljoprivrednog zemljišta.

· Udruge s područja jedinica lokalne samouprave osnivača i pridruženih članova Centra čiji se rad uklapa u razvojne programe Centra za programe Razvoj i promocija autohtonih proizvoda i Program razvoja poljoprivrede.


IV. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I TROŠKOVI

Prihvatljive aktivnosti i troškovi koji su u funkciji provedbe prijavljenih projekata/aktivnosti, a navedeni su u financijskom i programskom planu projekta/aktivnosti. Svim korisnicima s kojima će biti sklopljeni ugovori o međusobnim pravima i obvezama za provedbu projekta/aktivnosti, vršiti će se plaćanja u iznosu od 50 % iznosa zaprimljenih računa sa PDV-om za provedbu projekta/aktivnosti do najviše 80.000,00 kuna.
V. MAKSIMALNI BROJ PROJEKTA/AKTIVNOSTI PO PRIJAVITELJU


Svaki prijavitelj ima pravo na prijavu za (su)financiranje samo jedan (1) projekt ili aktivnost po Programu.
VI. TRAJANJE I LOKACIJA PROJEKTA/AKTIVNOSTI
Provedba projekta/aktivnosti mora biti ostvarena tijekom 2015. godine sa završetkom najkasnije do 15. prosinca 2015. godine.
Lokacija na kojoj se provodi projekt/aktivnost mora biti na području grada ili općine koja je osnivač ili pridruženi član Centra.
VII.  VREMENSKI OKVIR POSTUPKA
Rok za slanje prijava na Javni poziv je 1. rujna 2014. godine na adresu Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu, Stara Sušica, Karolinska cesta 87, 51314 Ravna Gora, s naznakom:  „Prijava projekta/aktivnosti na Javni poziv – ne otvarati“.
Konačna odluka o odabiru projekta/aktivnosti donosi se sukladno osiguranim sredstvima u proračunu Primorsko-goranske županije, do 15. prosinca 2014. godine.

S prijaviteljima, odnosno korisnicima čiji projekti/aktivnosti budu odabrani sklopiti će se odgovarajući ugovor o međusobnim pravima i obvezama između Centra i korisnika u roku 30 dana od dana prihvaćanja Plana i programa Centra za 2015. godinu, te zaključenom ugovoru Centra i PGŽ o korištenju namjenskih sredstava iz Proračuna PGŽ za 2015. godinu.
VIII. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKTA/AKTIVNOSTI

Svi korisnici s kojima će biti zaključen ugovor o međusobnim pravima i obvezama za provedbu projekta/aktivnosti dužni su dostaviti Centru Izvješće o provedbi projekta/aktivnosti. Izvješće se dostavlja na obrascu – Izvješće o provedbi (prilog 2) najkasnije do 20. prosinca 2015. godine.

IX. PREGLED, KRITERIJI ZA VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE TE ODABIR PROJEKTA/AKTIVNOSTI
Prijavitelji su u obvezi prijavu projekta/aktivnosti izraditi sukladno objavljenom Javnom pozivu i ovoj Uputi te istu ispuniti na Obrascu prijave (prilog 1). Uz Obrazac prijave u obvezi su dostaviti svu potrebnu dokumentaciju. Obrazac prijave dostupan je i može se preuzeti na službenoj web stranici Centra (www.cbpp.com.hr). 

Pregled i ocjenjivanje prijava pristiglih na Javni poziv obavit će Povjerenstvo Upravnog vijeća Centra. Navedeno Povjerenstvo utvrđuje cjelovitost prijave i dostavu priloga sukladno objavljenom Javnom pozivu te usklađenost sa strateškim i posebnim ciljevima Programa Centra. Povjerenstvo utvrđuje prijedlog odluke o odabiru projekta/aktivnosti i dostavlja ga Upravnom vijeću Centra na razmatranje i usvajanje prijedloga. Usvojeni prijedlog Upravno vijeće Centra dostavlja Upravnom odjelu za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj PGŽ u cilju donošenja konačne odluke sukladno osiguranim sredstvima u Proračunu PGŽ.
Kriteriji za vrednovanje i ocjenjivanje te odabir projekta/aktivnosti jesu:

a) uredno podmirenje svih dospjelih potraživanja Centra od osnivača i pridruženih članova,

b) usklađenost sa zakonskom osnovom za provedbu programa:

- Zakon o poljoprivredi,

- Zakon o stočarstvu,

- Zakon o vinu,

- Zakon o hrani,

- Zakon o poljoprivrednom zemljištu,

- Zakon o potpori u poljoprivredi i ruralnom razvoju,

- Strategija poljoprivrede i ribarstva RH,

- Razvojna strategija PGŽ 2011.-2013.,
c) projekt/aktivnost financijski podupire grad ili općina na čijem se području provodi,

d) projekt/aktivnost prijavljena je sa svrhom kandidiranja na odgovarajuće fondove Ministarstva RH i/ili EU, odnosno njezina provedba sufinancirana je novčanim sredstvima iz fondova Ministarstva RH i/ili EU,
e) kvaliteta ponuđenog projekta/aktivnosti i dosadašnja suradnja sa Centrom.
Neće se uzeti razmatranje, odnosno odbiti će se kao neprihvatljive:

- prijave projekta/aktivnosti zaprimljene izvan roka za dostavu prijava,

- prijave projekta/aktivnosti zaprimljene s nepotpunom dokumentacijom,

- prijave projekta/aktivnosti izrađene suprotno objavljenom Javnom pozivu i ovoj Uputi.

Centar zadržava pravo odbiti sve zaprimljene prijave projekta/aktivnosti i poništiti Javni poziv.

Nakon završenog postupka Javnog poziva prijave projekta/aktivnosti i priložena dokumentacija se ne vraća prijaviteljima.

X. OSTALO
Sastavni dio ove Upute čine prilozi i to:

- Obrazac – Prijava (prilog 1)

- Obrazac – Izvješće (prilog 2)
