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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

PRORAČUNA GRADA KRKA ZA RAZDOBLJE

OD 01.01.2025. – 31.03.2025.

           Financijski izvještaj za razdoblje 01.01.-31.03.2025. godine, razina 22, sastavljen je temeljem  Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine 37/22 i 52/25), Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine 158/23), te Okružnice Ministarstva financija o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1. siječnja do 31. ožujka 2025. godine, od 3. travnja 2025. godine (KLASA: 400-02/25-01/14, URBROJ: 513-05-03-25-1). 

Razina 22 izvještaja znači da pored rashoda Jedinstvenog upravnog odjela izvještaj sadrži samo rashode za proračunske korisnike – ustanove koji su financirani iz proračuna Grada Krka, odnosno umanjen je za prihode iz nenadležnih proračuna, vlastite i namjenske prihode i rashode koji se iz ovih prihoda  financiraju. 


Sastoji se od obrazaca PR-RAS i OBVEZE te bilješki koji se predaju Ministarstvu financija putem aplikacije Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (RKPFI), odnosno objavljuju se na internetskim stranicama Grada Krka www.grad-krk.hr.


Proračun Grada Krka za 2025. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća Grada Krka od 10. prosinca 2024. godine, u iznosu od 25.581.444,00 eura prihoda i primitaka, 1.469.936,00 eura viška prihoda iz prethodne godine te  27.051.380,00 eura rashoda i izdataka.

Proračun  sadrži i planirane prihode i rashode iz nenadležnih proračuna (otočkih općina) za financiranje ustanove temeljem sporazuma o sufinanciranju. 

OBRAZAC PR-RAS   -  PRIHODI I RASHODI

Bilješka 1 (Šifre 6, 7, 8)

U razdoblju od 01.01. do 31.03.2025. godine ostvareno je 2.566.576,92 eura prihoda poslovanja, što je u odnosu na prethodnu godinu smanjenje od 36,1%. Od prodaje nefinancijske imovine ostvareno je 57.701,39 eura što je povećanje od 209,9% u odnosu na prethodnu godinu. Od financijske imovine i zaduživanja ostvareno je 64.537,24 eur primitaka, dok u istom razdoblju prethodne godine nije bilo primitaka.
Povećanja su evidentirana na stavkama prihoda od poreza na dohodak, prihoda od nefinancijske imovine, pristojbi po posebnim propisima, pomoći proračunu iz drugih proračuna, te prihoda od kazni, dok su smanjenja na stavkama poreza na robu i usluge, pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, donacijama od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna, te prihoda od poreza na imovinu.
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Bilješka 2 (Šifra 61)


Porezni prihodi ostvareni su u iznosu od 1.587.440,44 eur, što je 6,1% više od ostvarenja prethodne godine.


Prihodi od poreza na dohodak ostvareni su u iznosu od 1.345.183,65 eur i veći su za 15,3% od prihoda ostvarenih prethodne godine. Više je ostvareno od poreza na dohodak od nesamostalnog rada (24,8%), poreza na dohodak od samostalnih djelatnosti (18,4%), poreza na dohodak od imovine i imovinskih prava (0,1%), poreza na dohodak od kapitala (41,7%), te poreza na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine koji je u prvom kvartalu 2024. godine iznosio 783,91 eur dok je u prvom kvartalu 2025. godine ostvareno 2.333,51 eur. Manje je ostvareno od poreza na dohodak po godišnjoj prijavi (40,8%), i to iz razloga što je sukladno novom Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, od 2025. godine izmijenjen način knjiženja povrata poreza na dohodak po godišnjoj prijavi na način da se povrat poreza evidentira umanjenjem potražnog salda konta poreza u iznosu povrata, te su brisani odjeljci s računima:  61171 – povrat poreza na dohodak po godišnjoj prijavi.

Prihodi od poreza na imovinu ostvareni su u iznosu od 242.238,02 eur i smanjeni su za 26,1%. Porez na kuće za odmor ostvaren je u iznosu od 12.554,79 eur što je smanjenje od 8,9%.

 Porez na promet nekretnina ostvaren je u iznosu od 229.683,23 eur, što je 26,9% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića ostvaren je u iznosu 18,77 eur i bilježi značajno smanjenje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada je iznosio 1.319,93 (porez je ukinut krajem 2020. godine, radi se o dugovima iz ranijih razdoblja, pretplatama ili o postupcima u kojoj se primjenjuje Odluka iz ranijih godina). 

Bilješka 3 (Šifra 63)

Prihodi od pomoći ostvareni su u iznosu od 252.450,32 eur što je smanjenje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine u kojem su ostvarenog prihodi iznosili 2.126.264,51 eur. Manje ostvarenje ovih prihoda očituje se u tome što je u istom razdoblju prethodne godine zaprimljena kapitalna pomoć za Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku u iznosu od 1.958.828,11 eur. 

Prihodi od pomoći sastoje se od pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije, tekućih i kapitalnih pomoći proračuna iz drugih proračuna, te kapitalnih pomoći temeljem prijenosa EU sredstava.

Ostvareno je sljedeće:
Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije:

· 90.000,00 eur sredstva iz državnog proračuna za decentralizirane funkcije vatrogastva
Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna:

· 51.540,00 eur iz državnog proračuna  za sufinanciranje fiskalne održivosti dječjih vrtića
Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna:
· 108.230,98 eur od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za „Projekt prikupljanja, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području otoka Krka“
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

· 2.679,34 eur od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za projekt „Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić“.
Bilješka 4 (Šifra 64)
Prihodi od imovine ostvareni su u iznosu od 237.088,02 eur što je 232,7% više od ostvarenog u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine.
Naknade za koncesije (naknada za dozvolu na pomorskom dobru) ostvarene su u iznosu od 142.786,48 eur, dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosile 265,45 eur i odnosile su se na dugove za koncesijska odobrenja. Sukladno izmjenama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine, broj 83/23), koncesijsko odobrenje od prošle godine zamjenjuje Dozvola na pomorskom dobru. Razlog značajnog povećanja ovog prihoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine je taj, što je do dana predaje kvartalnog izvještaja prethodne godine, natječaj za dodjeljivanje akta bio u postupku te dozvole nisu bile izdane a time ni prihodi naplaćeni.
Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine (poslovni prostori, javne površine, poljoprivredno zemljište, najam stana...) ostvareni su u iznosu od 91.989,87 eur, odnosno povećani su za 35,7%. 
U izvještajnom razdoblju ove godine Natječaj za davanje u zakup javnih površina za postavu privremenih objekata u gradu Krku raspisan je ranije (te je samim time i završen ranije) što dovodi do toga da su prihodi evidentirani već u prvom kvartalu 2025. godine, dok su u prethodnoj godini uprihodovani u kasnijem izvještajnom razdoblju.
Do povećanja je došlo i iz razloga što su u ovoj skupini prihoda ostvareni i prihodi od zakupa kampova u vlasništvu Republike Hrvatske (u iznosu od 7.800,42 eur). Naime, Vlada je u veljači 2024. godine donijela Uredbu o uređenju zakupa na dijelovima kampa u vlasništvu Republike Hrvatske, prema kojoj se prihodi od zakupa kampova u vlasništvu Republike Hrvatske raspoređuju na način da 40% pripada Fondu za turizam, 30% raspoređuje se državnom proračunu, 10% županijskom proračunu, dok 20% pripada jedinici lokalne samouprave.

Naknada za korištenje nefinancijske imovine (kablovska televizija i spomenička renta) ostvarena je u iznosu od 2.311,66 eur.

Bilješka 5 (Šifra 65)

Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada ostvareni su u iznosu od 465.223,68 eur, što je 67,1% više od ostvarenja prethodne godine. 

Upravne i administrativne pristojbe (Šifra 651) bilježe povećanje od 58,7% i ostvarene su u iznosu od 11.998,58 eura. Unutar ove skupine prihoda, na stavci gradskih pristojbi i naknada (Šifra 6512) ostvareno je 3.255,39 eur (dugovi za grobne naknade, troškovi postupka,…), ostale upravne pristojbe i naknade (državni biljezi) ostvarene su u iznosu od 1.352,51 eur (prihodi od prodaje državnih biljega), dok su ostale pristojbe i naknade (turistička pristojba, naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, te ostale naknade) naplaćene u iznosu od 7.390,68 eur.
Prihodi po posebnim propisima (Šifra 652) ostvareni su u iznosu od 237.077,82 eur, dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosili 42.700,97 eur. Odnose se na prihode za vodni doprinos koji su ostvareni u iznosu od 168,55 eur te na ostale nespomenute prihode u iznosu od 236.909,27 eur (povećanje od 460,4%). Povećanje se odnosi na uplate novčanog iznosa od 189.582,40 eur temeljem sudske nagodbe.
Prihodi od komunalne naknade i komunalnog doprinosa (Šifra 653) ostvareni su u iznosu od 216.147,28 eur, što je smanjenje od 5,3% u odnosu na ostvarenje prethodne godine. Prihodi od komunalnog doprinosa manji su za 29,1%, dok su prihodi za komunalnu naknadu veći za 158,8% od ostvarenja prethodne godine. Fakture za komunalnu naknadu izdane su ranije (u odnosu na prethodnu godinu), pa je shodno tome realizacija naplate u ovom izvještajnom razdoblju veća.
Bilješka 6 (Šifre 663 i 681)

Prihodi od tekućih donacija pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna ostvareni su u iznosu od 15.000,00 eur, što je 61,3% manje od ostvarenja prethodne godine. Prihodi se odnose na sredstva Vatrogasne zajednice otoka Krka za potrebe poslovanja JVP Krk. 
Prihodi od kazni i upravnih mjera ostvareni su u iznosu od 9.374,29 eur i bilježe povećanje od 33% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ovu skupinu prihoda ubrajaju se kazne prometnog (prometni prekršaji) i komunalnog redarstva Grada Krka.
Bilješka 7 (Šifra 7)

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 57.701,39, dok su u istom razdoblju prethodne godine iznosili 18.619,52 eur. Odnose se na prihode od prodaje građevinskog zemljišta u iznosu od 57.672,35 eur (povećanje od 210,5% iz razloga prodaje većeg broja zemljišta) i prihode od prodaje stanova sa stanarskim pravom u iznosu od 29,04 eur (smanjenje od 35,2% iz razloga što su određeni stanovi u istom razdoblju prethodne godine otkupljeni u cijelosti).
Bilješka 8 (Šifra 3)
Ostvareni rashodi poslovanja iznose 2.199.523,47 eur i veći su od rashoda poslovanja prethodne godine za 36,2%. Sadrže 654.536,37 eur rashoda za proračunske korisnike u dijelu koji financira proračun Grada Krka za ustanove u vlasništvu grada:

· za Gradsku Knjižnicu 



                30.325,19 eur
· za Centar za kulturu 



                45.650,68 eur


· za Dječji vrtić - za objekte u Krku, Vrhu i Milohnićima      434.576,00 eur
· Za JVP - iz proračuna Grada Krka i PVZ                                 42.317,71 eur
            - od por. na doh.i za dec.funk. vatr.                          101.666,79 eur
Ovi su rashodi u odnosu na prethodnu godinu povećani za 19,3%.
Bilješka 9 (Šifra 31)

Plaće za zaposlene sadrže 3 mjesečne plaće i to od plaće za siječanj do plaće za ožujak 2025. godine. Plaća za ožujak isplaćena je u travnju 2025. godine, te je povećala obveze. U odnosu na 2024. godinu rashodi za zaposlene u upravi povećani su za 34,4%. Od plaće za kolovoz 2024. godine primjenjuje se nova osnovica za obračun plaća (povećanje od 25%), te se od plaće za svibanj 2024. godine isplaćuje naknada za podmirivanje troškova prehrane radnika do propisanog neoporezivog iznosa sukladno odredbama Pravilnika o porezu na dohodak.
Bilješka 10 (Šifra 32)

Materijalni rashodi ostvareni su u iznosu od 996.916,65 eur, odnosno povećani su za 62,5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine.
Značajnija odstupanja bilježe slijedeće stavke:

· službena putovanja – utrošeno je 705,60 eur ili 62,9% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ostvareno je manje službenih putovanja djelatnike uprave.

· Stručno usavršavanje zaposlenika – utrošeno je 398,8% više od rashoda prethodne godine (odrađeno je više seminara i savjetovanja s obzirom na niz zakonskih i podzakonskih izmjena)
· uredski materijal i ostali materijalni rashodi – utrošeno je 8.208,20 eur odnosno 22,1% manje u odnosu na prethodnu godinu. Nabavljene su potrepštine za potrebe redovnog poslovanja (uredski materijal, materijal za čišćenje i održavanje, literatura,…).
· energija– ostvareno je 50.340,80 eur tj. 49,3% više od istog razdoblja  prethodne godine. Evidentiran je veći trošak električne energije.
· Usluge telefona, interneta, pošte i prijevoza – utrošeno je 11.859,46 eur, odnosno 97,2% više u odnosu na prethodnu godinu U prvom kvartalu ove godine evidentirani su veći troškovi poštanskih usluga.
· Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – utrošene su u iznosu od 594.183,64 eur (74,3% više od istog razdoblja prethodne godine). Uređen je poslovni prostor prizemlja zgrade Fani II u gradu Krku, pristupilo se uređenju zida kod nogometnog igrališta u Krku, izvršene su usluge održavanja javnih površina, groblja, zelenih površina, cesta, poljoprivrednih puteva,…
· zakupnine i najamnine (šifra 3235) – ostvarene su u iznosu od 14.106,27 eur, odnosno 141,9% više od istog razdoblja prethodne godine. Naime, početkom ove godine zaprimljena je faktura za najam dekorativne rasvjete za advent prethodne godine.
· Zdravstvene i veterinarske usluge – utrošeno je 14.262,60 eur, odnosno 265,8% više od razdoblja prethodne godine. U ovoj godini ugovoreni su i plaćeni sistematski pregledi službenika Grada.
· Intelektualne i osobne usluge – ostvareno je 124.798,11 eur tj. 100,2% više od ostvarenja prethodne godine. U ovoj godini veći su rashodi za odvjetničke usluge, te su veći rashodi za intelektualne usluge Gradske uprave i intelektualne usluge komunalnog sustava.
· računalne usluge – ostvarene su u iznosu od 21.418,02 eur, što predstavlja povećanje u odnosu na prethodnu godinu kada su iznosile 5.281,38 eur. U 2025. godini evidentirani su veći troškovi za održavanje informacijskog sustava Gradske uprave.
· ostale usluge - ostvarene su u iznosu od 66.638,46 eur, odnosno 94,4% više od ostvarenja prethodne godine. U ovom izvještajnom razdoblju evidentirani su veći troškovi za čišćenje javno – prometnih površina na području Grada Krka.
· Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično – ostvarene su u iznosu od 6.211,57 eur što predstavlja smanjenje od 67% od ostvarenja prethodne godine. U istom razdoblju prethodne godine isplaćene su godišnje nagrade predsjednicima i članovima mjesnih odbora za 2023. godinu.  
· Reprezentacija – ostvarena je u iznosu 5.418,29 eur što je povećanje od 177,9% u odnosu na prethodnu godinu. U 2025. godini evidentirani su veći troškovi za proslave maškara po mjesnim odborima.
· Članarine i norme – ostvarene su u iznosu od 4.089,60 eur što čini povećanje od 31,3%. Plaćena je članarina LAG-u „Kvarnerski otoci“ u navedenom iznosu.
· Pristojbe i naknade – ostvarene su u iznosu od 20.357,26 eur te bilježe smanjenje od 40,2% u odnosu na prethodno razdoblje. U promatranom razdoblju prethodne godine plaćena je faktura Primorsko – goranskoj županiji za rad tijela nadležnih za provedbu postupka izvlaštenja, te je znatno povećala rashode.
· Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – ostvareni su u iznosu od 1.266,41 eur, što čini smanjenje od 56,7%. 
Bilješka 11 (Šifra 34)

Financijski rashodi ostvareni su u iznosu od 3.921,65 eur, što predstavlja smanjenje od 87% u odnosu na 2024. godinu. Rashodi se odnose na kamate na kredite i bankarske naknade (naplate platnog prometa).

Bilješka 12 ( Šifra 36) 

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna ostvarene su u iznosu od 702.625,20 eur (povećanje od 20,1%).

Unutar skupine ostvarene su:

· tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna u iznosu od 48.088,83 eur (31,7% više od ostvarenja prethodne godine). Radi se o programima u osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju, sufinanciranju produženog boravka u Osnovnoj školi, sufinanciranju programa Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, financiranju pružanja specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u ordinacijama Doma zdravlja Krk, te o sufinanciranju  programa Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ-a.

· prijenosi proračunskim korisnicima za financiranje redovne djelatnosti u iznosu od 654.536,37 eur (povećanje od 19,3% u odnosu na prethodnu godinu).

Bilješka 13 (Šifra 37)

Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade ostvarene su u iznosu od 139.575,90 eur (povećanje od 41,7%). U ovu skupinu rashoda spadaju novčane pomoći korisnicima, stipendije učenika i studenata, naknade za opremu novorođenog djeteta, jednokratne novčane naknade (povodom blagdana) umirovljenicima sa prebivalištem na području Grada Krka, troškovi  prijevoza učenika i studenata, troškovi programa „Pomoć u kući“ Gradskog društva Crvenog križa Krk, Kokolingo – digitalna logopedska vježbaonica, te ostale subvencije i pomoći. Od 1. siječnja ove godine stupila je na snagu Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi kojom su povećani iznosi naknada koje ostvaruju korisnici temeljem uvjeta iz Odluke.

Bilješka 14 (Šifra 38)

Ostali rashodi ostvareni su u iznosu od 92.241,42 eur, odnosno smanjeni su za 11,5%. Tekuće donacije u novcu (udrugama za različite programe, sufinanciranje Turističke zajednice otoka Krka, Crvenog Križa i Područne vatrogasne zajednice otoka Krka) ostvarene su u iznosu od 65.463,93 eur (smanjenje od 21,2%). 

Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama (Šifra 3821) ostvarene su u iznosu od 1.020,00 eur i odnose se na sufinanciranje rekonstrukcijske ploče i montažu prenaponske zaštite na objektu Župnog ureda i zvonika u naselju Poljica.
Kazne, penali i naknade štete (Šifra 3831) ostvarene su u iznosu od 24.252,71 eur, dok u istom izvještajnom razdoblju prethodne godine ovi rashodi nisu ostvareni. Radi se o isplati novčanih pomoći fizičkim i/ili pravnim osobama za ublažavanje i djelomično uklanjanje
posljedica prirodne nepogode nastale 31. svibnja 2024. godine na području Grada Krka
uzrokovane velikom količinom oborina.

Kapitalne pomoći kreditnim i trgovačkim društvima u javnom sektoru (Šifra 3861) ostvarene su u iznosu od 1.504,78 eur i bilježe smanjenje od 74,1% (financirala se izgradnja elektroničke komunikacijske infrastrukture (EKI) Otoka Krka).
Bilješka 15 (Šifra 4)

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose ukupno 776.666,79 eur, što je za 24,1% više od ostvarenja istog razdoblja prethodne godine.

U promatranom razdoblju otkupljeno je zemljišta (za ceste) u iznosu od 51.647,48 eur, odnosno  42,4% manje od ostvarenja istog razdoblja prethodne godine.
Rashodi za nematerijalnu imovinu (Šifra 412) iznose 281.426,05 eur. Radi se o  rashodima za licence za programe gradske uprave, uslugu izrade izvedbenog projekta za uređenje prostora mozaika Triton, uslugu izrade projektne dokumentacije za dječji vrtić u Vrhu, te radove na uređenju igrališta pored srednje škole u Krku (ulaganje na tuđoj imovini, u ovoj skupina i najznačajniji iznosom od 257.679,61 eur). U istom razdoblju prethodne godine na ovoj šifri  evidentirani su rashodi u iznosu od 19.507,37 eur.

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine iznose 443.593,26 eur i bilježe povećanje od 44,5% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Rashodi za poslovne objekte (Šifra 4212) ostvareni su u iznosu od 116.974,81 eur, što je 31,4% manje od ostvarenja prethodne godine. Nastavljena je izgradnja male sportske dvorane za borilačke sportove, kao i dječjeg igrališta u Ulici Smokvik u Krku (pored dječjeg vrtića – matičnog vrtića Krk).
Rashodi za izgradnju ceste (šifra 4213) u ovom izvještajnom razdoblju nisu realizirani, dok su u prethodne godine u istom izvještajnom razdboblju realizirani u iznosu od 69.412,67 eur. 
Ulaganja u ostale građevinske objekte (4214) iznose 5.073,63 eur i odnose se proširenje javne rasvjete (montaža novih stupova i svjetiljki). U istom razdoblju prošle godine ulaganja u ostale građevinske objekte iznosila su 250,00 eur.
Izdaci za postrojenje i opremu iznose 290.682,32 eur i značajno su povećana u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada su iznosili 12.119,17 eur. Odnose se na računalnu i komunalnu opremu, uredski namještaj, ostalu uredsku opremu, opremu za video nadzor, opremu za Centar aktivnosti Krk, te opremu za dječje igralište u naselju Kornić. Značajno povećanje ovih rashoda očituje se u tome, što su u ovom kvartalu evidentirani rashodi za opremu za Centar aktivnosti Krk (u iznosu od 210.362,50 eur).
Ukupni rashodi za nematerijalnu proizvedenu imovinu (Šifra 426) smanjeni su za 46,1% i iznose 30.862,50 eur. Odnose se na umjetnička, literarna i znanstvena djela (projektnu dokumentaciju).
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (Šifra 45) u ovom izvještajnom razdoblju  nisu ostvareni, dok su u istom razdoblju prethodne godine ostvareni u iznosu od 209.370,15 eur, te su se odnosili na nastavak realizacije projekta rekonstrukcije građevine na Trgu Kamplin i prenamjene u multimedijalni centar za posjetitelje. 
Bilješka 16 (Šifra 8)

Primici od financijske imovine i zaduživanja (Šifra 8) ostvareni su u iznosu od 64.537,24, dok u istom razdoblju prethodne godine nisu ostvareni. Odnose se na primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija, odnosno na primljeni kredit za izgradnju male sportske dvorane za borilačke sportove u Krku koji je u 2024. godini ugovoren sa Erste bankom
Bilješka 17 (Šifra 5)

Izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova iznose 54.962,75 eur, dok su u istom razdoblju prethodn godine iznosili 1.555.611,39 eur. Odnose se na izdatke za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova, te izdatke za dionice i udjele u glavnici.

Dionice i udjeli u vlasništvu trgovačkih društava u javnom sektoru ostvareni su u iznosu od 38.465,80 eur (uplaćeni a neupisani udio u vlasništvu Smart island Krk d.o.o. za izgradnju EKI mreže). 
Izdaci za otplatu glavnica primljenih kredita i zajmova iznose 16.496,95 eur (otplaćeno je 16.496,95 eur kredita sa Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak  za financiranje projekta Modernizacija javne rasvjete u dijelu Grada Krka (kreditiranje iz ESIF kredita za javnu rasvjetu- EU fond). U istom razdoblju prethodne godine otplaćeno je 1.512.927,09 eur kratkoročnog (okvirnog) kredita koji je ugovoren u 2023. godini sa Erste bankom za pokriće likvidnosti radi realizacije projekta izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku (pokriće financiranja iz sredstava EU). 
Bilješka 18 (Šifra X006)

Višak prihoda iz 2024. godine iznosio je 508.095,37 eur i bit će raspoređen i utrošen prema Odluci Gradskog vijeća Grada Krka. 

Manjak prihoda i primitaka za razdoblje I-III 2025. godine iznosi 342.337,46 eur, pa ukupni višak prihoda i primitaka za razdoblje I-III 2025. godine iznosi 165.757,91 eur. 

NOVČANA SREDSTVA

Bilješka 19 (Šifra 11P – 11K)

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 795.827,35 eur. Žiro račun Grada prikazuje saldo 785.654,61 eur. U istom razdoblju prethodne godine žiro račun Grada prikazivao je saldo 0,00 budući da je Grad koristio okvirni (kratkoročni) kredit za potrebe pokrića likvidnosti. Od 2021. godine unutar bilance Grada Krka vode se i sredstva Vijeća srpske nacionalne manjine, te je stanje na žiroračunu Vijeća 482,30 eura. 

Na dan 31.03.2025. godine stanje u blagajni je 1.044,65 eur.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA NA DAN 31. 03. 2025. GODINE (OBRAZAC OBVEZE)
ŠIFRA V001  STANJE OBVEZA 1. SIJEČNJA

Stanje obveza 1. siječnja 2025. godine iznosilo je 1.661.048,93 eur.

ŠIFRA V006  STANJE OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA

Ukupne obveze na dan 31. ožujka 2025. godine manje su za 41,3% i iznose 975.517,36 eur.

Na dan 31.03.2025. u knjizi ulaznih računa nepodmirene obveze prema dobavljačima iznose 205.050,94 eur, obveza za plaću je 86.847,39 eur, za prijevoz 1.788,12 eur, za više uplaćene poreze, pristojbe, naknade i ostale prihode (konto2393) 78.183,60 eur, za predujmove i jamčevine 182.961,97 eur, ostale nespomenute obveze 890,57 eur, obveze za naplaćene tuđe prihode (NUV) u iznosu od 45.334,34 eur, za PDV 72.133,38 eur, obveze Vijeća srpske nacionalne manjine grada Krka 594,47 eur, te za obveze za kredite i zajmove 301.732,58 eur. 

ŠIFRA V007  STANJE DOSPJELIH OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA

Na kraju izvještajnog razdoblja nema dospjelih obveza.

ŠIFRA V009 STANJE NEDOSPJELIH OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA

Nedospjele obveze na kraju izvještajnog razdoblja iznose 975.517,36 eura, a sastoje se od međusobnih obveza subjekata općeg proračuna u iznosu od 47.286,73 eura, obveza za rashode poslovanja u iznosu od 338.747,67 eura, obveza za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 59.454,07 eura, obveza za financijsku imovinu u iznosu od 301.732,58 eura, te obveza za predujmove, depozite, jamčevne pologe i tuđe prihode u iznosu od 228.296,31 eura.
Na šifri V010 (međusobne obveze subjekata općeg proračuna) evidentirane su obveze prema Državnom proračunu za prodaju stanova sa stanarskim pravom u iznosu od 35,52 eura, obveze prema Općini Vrbnik u iznosu od 1.327,23 eura, Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Krka 33,18 eura, Kliničkom bolničkom centru Rijeka u iznosu od 159,27 eur, te iznos od 45.731,53 eura obveza za povrat viška uplata otočkih općina za sufinanciranje JVP Grada Krka.

ŠIFRA ND DIO 25,26 OBVEZE ZA FINANCIJSKU IMOVINU

Nedospjele obveze za financijsku imovinu iznose 301.732,58 eura i čine 30,93% ukupnih nedospjelih obveza.

U 2024. godini u cijelosti se otplaćeni slijedeći krediti:

-   kredit za izgradnju Dječjeg vrtića Katarina Frankopan (PBZ),

-   kredit za izgradnju ceste na području Mali Kartec (Erste banka),

- kratkoročni (okvirni) kredit za pokriće likvidnosti radi realizacije projekta izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku - pokriće financiranja iz sredstava EU (Erste banka)

U 2025. godini Grad je redovno podmirivao sve obveze za anuitete kreditnih zaduženja te je stanje obveza po kreditima na dan 31.03.2025.: 164.969,52 eur za kredita za financiranje projekta Modernizacije javne rasvjete u dijelu Grada Krka (koji je ugovoren sa Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak), te 136.763,06 eur kredita za izgradnju male sportske dvorane za borilačke sportove u Krku koji je u 2024. godini ugovoren sa Erste bankom (kredit je u korištenju).
         Bilješku sastavio                                                                                     Gradonačelnik

   Mladen Pavačić, dipl.oec.




                Darijo Vasilić, prof.               
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