       PRIVOLA/SUGLASNOST ZA OBJAVU OSOBNIH PODATAKA 

Temeljem Opće Uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679, Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka ( NN br. 42/18) , Pravilnika o obradi i zaštiti osobnih podataka Dječjeg vrtića i ostalih mjerodavnih propisa kojima se uređuje zaštita podataka, svojim potpisom dajem izjavu/privolu za objavu osobnih podataka djeteta na listi reda prvenstva (IME I PREZIME DJETETA), a radi upisa u Predškolsku ustanovu Grad Krk, Dječji vrtić „Katarina Frankopan“, za pedagošku godinu 2020./2021.

U svrhu upisa u Predškolsku ustanovu, Grad Krk, Dječji vrtić „Katarina Frankopan“, prikupljaju se i obrađuju i osobni podaci roditelja sukladno zakonskim i pod zakonskim propisima.

Privola se daje dobrovoljno i u svakom momentu može se povući.

Privola  je uvjet za  prikupljanje osobnih podataka i  koristiti će se  u postupku obrade podataka pri utvrđivanju liste reda prvenstva upisa djece u Dječji vrtić.

Svi navedeni podaci čuvati će se prema Pravilniku o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva i popisu arhivskog gradiva  Predškolske ustanove, Grad Krk, Dječji vrtić „Katarina Frankopan“.

Svojim potpisom dajem privolu Predškolskoj ustanovi, Grad Krk,  Dječji vrtić „Katarina Frankopan“, za prikupljanje, provjeru  i obradu osobnih podataka djeteta, u svrhu utvrđivanja liste reda prvenstva, kao i suglasnost za objavu osobnih podataka na konačnoj listi reda prvenstva, koja će biti objavljena na oglasnoj ploči Dječjeg vrtića u sjedištu u Krku, kao i na oglasnim pločama područnih vrtića a sukladno čl. 15. Pravilnika o upisu djece u Predškolsku ustanovu Grad Krk, Dječji vrtić „Katarina Frankopan“.
Molimo upisati sve tražene podatke čitko tiskanim slovima!      
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